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Trajectcontrole  -  N77 Lanaken

Trajectcontrole is een systeem waarbij de gemiddelde snelheid over een langere afstand 
wordt gemeten. Trajectcontrole werkt met nummerplaatherkenning (ANPR). Als tegen 
een te hoge gemiddelde snelheid wordt gereden tussen de meetpunten, stuurt het 
systeem de gegevens door naar de federale politie, die instaat voor de vervolging.

Daarnaast detecteert de installatie ook geseinde wagens en pechstrookrijders.

Tijdens de vorige legislatuur zijn er tal van trajectcontroles aangekondigd in de provincie 
Limburg, waaronder ook de N77 (Maastrichterweg) in Lanaken.

In het regeerakkoord is opnieuw de ambitie opgenomen om de installatie van 
trajectcontroles in Vlaanderen voort te zetten.

1. Wat is de actuele stand van zaken betreffende de operationalisering van de 
trajectcontrole van de N77 in Lanaken?

2. Welke technische ingrepen en administratieve stappen hiertoe zijn reeds gezet en 
sinds wanneer?

3. Welke technische ingrepen en administratieve stappen hiertoe zijn nog nodig?

a) Indien al operationeel, hoeveel overtredingen werden er al vastgesteld?

b) Indien nog niet operationeel, vanaf wanneer zal de trajectcontrole actief zijn?

4. Wat is de actueel geraamde kostprijs om op deze sectie trajectcontrole te realiseren?

5. Zijn er nog andere trajectcontroles gepland in de gemeente Lanaken? Zo ja, waar en 
wat is de stand van zaken betreffende de operationalisering van die trajectcontrole? 
Werd hierover overleg gepleegd met de gemeente of is zo’n overleg nog gepland?
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1. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) is nog in overleg met het lokale bestuur 
betreffende de exacte inplanting van de trajectcontrole. Hierdoor kan er nog niet 
overgegaan worden tot de bouw van de installatie.

2. AWV liet reeds een plaatsbezoek uitvoeren om, rekening houdende met de situatie 
on-site, de meest geschikte locatie te kunnen bepalen.

3. Eens er een akkoord met het lokale bestuur is betreffende de exacte inplanting van 
het trajectcontrolesysteem, kan er overgegaan worden tot het geven van het 
dienstbevel om de werken aan te laten vangen.

a. Zodra de trajectcentrole operabel is, zal het cijfermateriaal omtrent het aantal 
vaststellingen opgevraagd kunnen worden bij de lokale politiezone. 

b. AWV zal starten met de bouw van het trajectcontrolesysteem van zodra er een 
akkoord is met het lokaal bestuur betreffende de exacte inplanting van het 
systeem.

4. De voorlopig geraamde kostprijs voor de bouw van het trajectcontrolesysteem is 
180.816,13€ incl. btw. 

5. Tot op heden is dit de enige trajectcontrole op het grondgebied van Lanaken die zich 
nog in de studiefase / opstartfase bevindt.


